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B Gge obd WANS wEstn

71 A Bz " A7) A6 Fekil=e) Zh b

B

z= — + Bh* + Ch® + Dh* + EW'® + Fh'?
1+41-(1+ K)c*h?

)

A7 Ao, 2z FHI T ExHo] FEF Wk AYE rigl7|al, he FFAA FazkA e AdE 7t
719, = TH EZXAY ZES JtE7 1, KE 23 FH ASE 71E 7Y, B, €, D, E, FE 7M7) 4X4, 6X6,
8X8, 12X12 9 AIFE 71 e RS EFoR = A% g 29 A=,

A3 10

244
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Wowge goh = s ERokl #a glola, 58 A gl B9 Azel By o)

Az HA Bz A 2~®l(Advanced Driver Assistant System, ¢Fd ADAS)E AH 3 2 A& E3] &
A7 AT = Qs f8S dolAEE HEsla Fe4oR MA7AE st 55 b Jlsolt. V&
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2 AgE 2 Ut
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Oll
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Nd;>1.8, Vd,;>55, Vd;<25, Vds>60;

o

17 AolA, Vd,, Vd, 2Vass 27 7] Al4 e, 3] A5 getilE L Ale geazel ol g sk
NG A7) AL etaze) A 2UES AT, A 208 wEe, A% wa) 29 Aze] dols
Agshze] felsta, w=el Axte] wAd] felsh.

g, 7] A2 gtz D ) A Fetaze] 7 vl T P ofe) WA AS whSelar,

&
(<0

7= ch + Bh* + Ch® + Dh® + EW'® + Fh*?

1+ 41-(1+ K)e?h?

)

271 AAlA, 2 AT FH EA ] F5 WA o] AYE T 7IAL, b FFelA A AYE T
G711, o= TH HAHY SES 77, Ke 23 7H ASE 7T, , D, E, F= 27} 4X4, 6X6,
8X8, 12X12 ¥ AG-E 7HE ).

A7) FARE wESE A @A 29 d2E F2 A= o 9 Zdolg {AT Wnk ol Al FI =t
gl BlAS AMEEte] A2E Y8 5k o AS AlFstar, A6 FstAEvE f8 vFHS AREske] A
ZF HA 29 Az HAFAE aATE AASte], W29 S TEE IA FEAIG. ol ¥
ol ATt A @A 2 Wz FstAzo A4S Ao RS SE, A2 u2EE HA) st A=
olmy FAS YA, WA Fy FEA=E ARE AR, W=RIF A R F AL @A FU|E
AHEE Wl 2 Qb AS e E S R Agg

2 o] FHS ofEf Aol dF Hojd Fojm, d¥= oly HHWE B o] WIS 2 U] A4
= 58 4A2 Aoy,

EHO 71g3r H7

ofef] ®WS ARt AAlool dld] Awetar, ¥ wHe] ] Bl/Ee FURE Ui 2 S o WEsia
olaj 7} #1914 Holt}.

=12 B o] o A wE A g &9 A= o ko

& 2a% 2w Al Al Fo A g &

o

A=) Aof FE FAw|T

= 2be 2 e Al AAd T AR g #9 f=e) g Szl
w3 B e A2 At Algehs A wA 29 d=9f di FrRot
® a2 e A2 AAd T AR g #9 d=e) Aop 55 SRt
b 2 e A2 AAd T AR g #9 f=e) g Szl
=5 e A3 AT Algehs A wA 29 A= di FrRolt
% Ga ¥ WHe A3 A T A FA FY A=) Aop 58 SHEot
W o6b Il A3 Ao Fol A g #G d=o] o FAkolr)
T 72 e Al AL Algshe A HA 9 dl=e) v kol
a2 W] Ald AAldl Fo] AR A #HY d=o Alof HE Aot
W 8b2 ] A4 A Fo] AR HA Y d=e] g el

2o 4, 574 3 AHol o BEAES, off E=us Fxdéte] el A AAIE ol i)
FAIE ArEn. Edell & wHe) o AAdE Alwsilth. 2y 2 2 U g gHos A
2 g o Bl AwE Aol FAEA e, Wiz old AAdE Alwshs HAH2 2 Ee] g
Wgol diel o dAsta duAor osistns st7] 9goltt
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o MWl gl @, BE ASE RE /1% R AH golt B Wl sleier] B4 &t A
Mo oldshe @elsh k. BEAA Buwel gaMe] AgH golt AN NS AYs) AW B
HQ W, W ouge @457] 9% so] otk BEol AGH fol “L/EET & shl EE oo pad
AAH = Qlele] wE 2FE gAY

£ 1% s, ¥ uwel 9 AAFHs ATk A% g B9 A=E BAZA oAFom Eapeo
=

%o 27 FHlStn BAS WSDe] BFW, oS w(s2)e] 25wl AL FEA=(L);

&9 27 FHlskn BAS W(SIO] SBW, oS W(sH)o] BHW A2 FTN=(L2);

¥ 2HAL THIST BAS W(SH)F oVIAF W(S6)o] WF BHW A3 FTA=(LI);

ool e PHISkT BAZ W(SB)I} o]v]AZ W(S9)0] WF BEW A4 FEU=(LL);
&9 27 FHlskn BAS Wol oBwolm 7] A4 Bz} WF A2E FYsH A5 YNEL5);

Hleta A5 m(s12)o] EEwelH onAF W(S13)E e5W Ee BSWd 4 9la 34

?_
Pt =(16);

EAZ Wol S14, on|X]Z Wo] §15% F FEJ(GDHE Fgalal;

A7) A2 Btz A7) A3 FEA=(L3), A7) A4 FESA=(14) D A7) A5 FEA=RA5)E BF 8 T
Wodllzolar, A7) Al AL 7] A6 Ftal=(Le) = e vl dlzeln, (2% RE frejolil 11
EAS Wol S160]a, o]H|X|S We] S17; S18% oln|X|Helt},

A7) A g4 2 A= fE A vge] A S AMgste] d=E fE 55 329 oS Al
oM, V& A GAl AWzel vlE] dW=e] 22 Aokt M wellAe] s @A Friste] AR @
A AlzEe g dauglE o5 UHAYEd o festa: & s sk, Ank dlze s
S FEATIE BAO dze] 74 B HeolE anHor Aojste] A2 74 B 2 B HolxE Ad
obg], ek fEl W= Am vFge B 2=yt 2 BANA 2] HolHa st diFE "ojAe ¢
Ag siAste] 47 A" BA ) dA=vF 2EAE 2 AR 958 oy FHE FHletes RAgo
2R A $8 275 wEAUG

W ANGH A A A BF A=E ofd) 2442 WE

-3<f,/f<-1;

(Yiz ~Yeer12)/Yrer12<—4.5%;

o

) AelA, R A7 AL BBAELD BAS W FA 2E WAL AT, e A7) AL B
Do) 2AANE JhsI, (= A7) A B B9 A= 2AANE TR, Y Aok 120 oA 4]
=

o gy AAl oA xolE ZHIZIM, Yoz Al 127 oA 7] 2% 'Al 229G "l=e] o] 3H<l

£

2% oluA] Eol& et
EH, 7] A% Al B9 A= ol A4S BESw,
TTL/f<4.5;
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N
2l
ol
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o
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N
o
P

AAYE AT B, 7] A GA B A=E ol 2AAS WEHL,

-1.5<Ry/1<-0.8;
Ry/f<1.8;

f/R5p<0.2;

71 Al A, Rz 471 A2 Fe=(L2) EA5 W] 585 A4S 7H71aL, Ry 47] A

A5 e 2E WS 7M7), Rps 471 A5 FeH=(L5) onA5 de =& WS 7k
Tk, A7) A HA B9 A= ol 2AS vEstn
Rei/f>2;
f/f4<0.5;
7] AelA, Ra 7] A6 FEA=(L6) A W FH 5 WEAES JHE7aL, (v Y] A% €A #2o
dzo 2HATE Y, {2 7] A6 FeaAl=(L6)e 2HAZE 7HEid
gk, AV A HA B9 A= oy 27AE vEsta
f3/1<2;
A7) AedlA, 52 7] A3 BEA=(L3)e] 2HAYE el = A7 A gA B9 Az 2¥AYE
kA=
gk, AV A 'HA 29 A= ol 2As vEstn
(dn/dt)d<-5x10"/C;
f,/£<1.5;
ol A, (dn/dt)4= 71 Xil Fotdl=(L4)e] =dE 2% AFE 7Hrla, (& 47 A3 g3 49

37 A
=] i% AdE 717,

ES, 7] A HA B W=e ofd) 204 wEsa,

ol

Nd;>1.8, Vd4>55, Vds<25, Vds>60;

71 AelA, Vdy, Vds SVde= 242}

S 7He 7] aL FH=(LDe] A=

&71 A4 Fer=(14),

, Ndi== 7471 Al

R, 7] A2

Feka=(12) 2 A7) A6

-

h* s
z= ¢ + Bh* + Ch® + Dh® + En*® + Fh*?

1+1-(1+ K)c*h?

)

A71 AollA, 2= FET FH X Ho] FF WA AE
711, = T EXHY] FES JtE7a, Ke 23 7E Ag
8X8, 12X12 +¥ A& 7helzlc).

A7) FAE BEEE AT g 29 dxe Fe A= 97 2 dol=
D7F f8 vlFHE ARE3] ,
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FIA=L6)Y 2F vlFE EW e
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¥ 3
[0107] W | ¥4 ey ITE WA A =4E o} 4=
<
&Y= - HH st gk - -
Al FeA= S1 | ekl 4.838256 2.087534 1.81 40.9
S2 Hl T4 2.571794 3.557661
A2 Fetd= S3 T -5.38627 1.813837 1.90 31.3
S4 - -7.26476 0.097007 - -
A3 Fetd= S5 T 11.43274 3.890719 1.69 54.9
S6 kil -11.4327 -0.2738 - -
Tlolojsr S7 i T3k 1.074281 - -
A4 Fedl= S8 Skl 7.417865 4.130265 1.59 68.5
S9 T -5.70268 0.005 1.52 50
A5 FskaAl=|  S10 TH -5.70268 0.598489 1.85 23.8
S11 T -7924.8 0.626654 - -
A6 FstaAl=|  S12 Hl T4 16.07422 3.665452 1.52 70.1
S13 | ekl 59.68892 0.15 - -
3 2dH S14 HH st 0.4 1.52 64.2
S15 HH T3k 1.659725 - -
HE §49 S16 HA st 0.4 1.52 64.2
S17 HH T3t 0.125447 - -
ojlm = A S18 H Raclds) - -
[0108] 2 Al Fol Al FstA=(L1) 9 A6 Fsta=(L6)9] v gefvE = gefv e F49) P
F 4
[0109] oA K B C D E F
<
S1 -0.768 -1.487E-03 -1.800E-04 8.693E-06 -1.244E-07 0
S2 -0.572 -5.219E-03 -6.481E-04 5.900E-05 -2.117E-06 0
S12 5.527 -1.979E-03 8.525E-05 -9.309E-06 4.719E-07 0
S13 -7.216 -4.821E-03 3.742E-04 -2.597E-05 1.194E-06 0
[0110] Ao 38 o] A3 AA 7L AlFshe A gHA 9 A= Fxe E5d ZAIE ukel Za, A AE
Al o Az Alof TE H 9 FHAEE = 6a 2 = 6bo] TAE ukel P, pAHoR, AU A w
Al #ZHed A= AA Fgv|HE & 59 Zo
Z5
[0111] ¥ s | ¥9W el | FE WH FA =4E ol 4=
&Y= - HH T3t T3k - -
Al gtz S1 Hl T4 4.384313 1.955523 1.81 40.9
S2 | ekl 2.486175 3.438369 - -
A2 Fedl= S3 T -7.10429 2.634684 1.95 32.3
S4 T -9.83808 0.099977 - -
A3 Fetdl= S5 kil 12.84571 3.53053 1.61 55.1
S6 T -10.7629 -0.28793 - -
tlojofsr =l S7 kil st 1.232792 - -
A4 Fetal= S8 aal 7.402686 4.082569 1.59 68.5
S9 kil -6.5001 0.005 1.52 50
A5 Fetdl= S10 T -6.5001 0.6 1.81 22.7
S11 kil -199.298 1.57034
A6 Fetal= S12 |l 14.56867 2.143664 1.60 65.3
S13 Hl T4 29.44758 0.5 - -
% I S14 H T3k 0.4 1.52 64.2
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[0112]

[0113]

[0114]

[0115]

[0116]

[0117]

[0118]

[0119]
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S15 kil ek 1.586954 - -
B35 fg S16 kil e 0.4 1.52 64.2
S17 el kA 0.112532 -
ojujx A 518 kil 73] - -
B AA F9 A1 FEA=(L1) L A6 FEA=(L6)S) vTH weu g saju s 167} 2.
¥ 6
B A5 K B C D E F
S1 -0.818 -1.059E-03 -2.398E-04 1.060E-05 -1.486E-07 0
S2 -0.619 -4.151E-03 -9.312E-04 8.436E-05 -3.107E-06 0
S12 -5.981 -2.565E-03 1.755E-04 -1.649E-05 5.955E-07 0
S13 -13.599 -5.374E-03 4.092E-04 -2.369E-05 6.725E-07 0
A Ao 4
2 o] A4 AAG7F AlFshE A ©HA # Az FRE ET74 EAE vk} g, AT 2 g2A)
dzo] rof ZF U F JTHAEE T 83 U = gboll =AE wle} 2ok, FAFoR A A g4 &
z9o] A g e 1 739 2t
X7
W W3  md gyl IT& " 7 2HE o}l
HAE - HH T3kl T3k - -
A1 FEA S1 Hl A 4.364936 2.158898 1.81 40.9
= S2 v 2.404071 3.27911 - -
A2 Fetd S3 Sl -6.17539 2.149924 1.95 32.3
= S4 il -8.87064 0.099848
A3 gk S5 T 11.30523 4.220957 1.61 55.1
= S6 il -11.3052 -0.23525 - -
tlojofsr = S7 T 3k 0.507302 - -
A4 gt S8 kil 7.848862 4.268829 1.59 68.5
= 89 T -4.6335 0.005 1.52 50
A5 Bk S10 il -4.6335 0.549899 1.81 22.7
= S11 T 49.6618 0.523369 - -
A6 Fekd S12 v 16.08075 3.327354 1.60 65.3
= S13 Hl A -30.5119 0.15 - -
3 2 S14 sl 35t 0.5 1.52 64.2
S15 Py Lias) 1.877865 - -
HE §9 S16 HH 35t 0.5 1.52 64.2
S17 HA T3k 0.121894 - -
olm|A A S18 HH st - -
oA o] Al =) 2 A6 FEA=(L6)e] v vEbn e v EE 583 .
Z 8
EH HE K B C D E F
S1 -3.727 | 3.222E-03 -3.813E-04 1.309E-05 -1.591E-07 0
S2 -0.626 | -4.079E-03 -9.308E-04 7.204E-05 -2.458E-06 0
S12 5.135 | -1.788E-03 3.544E-05 3.075E-06 -8.204E-07 4.001E-08
S13 2.273 | -3.514E-03 2.113E-04 ~7.597E-06 4.131E-08 5.228E-09

H A=

271 AAld 1 WA Al
3 99 #vh.E 95 Farshd,



[0120]

[0121]

Az 2AAL f, A2Y F

Zo] TIL, %87/ 7i< F# 2 Aozt 26
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VNC

518

9
774 ERER EREE A9 3 2o 4
f (mm) 6.305 6.293 6.3 6.38
TTL (mim) 24 24 24 24
Fi# 1.63 1.62 1.61 1.615
20 100° 100° 100° 100°
D/ (Yygef) 0.199 0.247 0.196865 0.1964
TTL/f 3.81 3.81 3.809533 3.761066
Ri/f 0.71 0.7688 0.695924 0.684
f1/f -1.65 -1.831431 -2.087202 -2.04
Y1z ~Yrer12) /Yrerr2 -5.1% -5.25% -5.5% -5.9%
Rot/f -0.986 -0.855887 -1.127667 -0.9677
Rit/f 1.526 1.178712 1.175 1.2385
£/Rs -0.33 -0.0008 -0.03 0.128
Rei/f 2.34 2.554 2.312493 2.52
£/f5 0.135 0.1535 0.137962 0.308
fo/ 1.37 1.4069 1.598485 1.3821
(dn/d)4(ksl: 10 i . 4 i
VAo
f,/f 0.95 0.975783 1.037106 0.8797
B AAee] AW Fxehd, Far o A HAG” | Ay A7 T FAEQD >
e AR el Fel o Y A6 Ee FRelol AWE TAHN 59, T2, AR EE SH
e Aok dhupe] HAle = FRloed TIEE Aom Mook Frh. E WAAlA, 7] &of
B oolAH Mme wEA g AAd Et FAE Awsks Ae okt Ed, 4@ FAN 53,
TZ, AR EE 5Q ok s m e A i pde T AW wAew Agd & vy
=3 AAlede B oadge B7bA] AAIFHE BT 2 A FAA ] AFAsHAIRE, o2 E e
=5 WMo Agws R ol Agslel & A, B &Rkl Fakel s1&As] QoA B wgel 7
s BlouA] v dAske thddt Wy e s AdTE ¢ Qla ojee ¥ A B 2 ouy
o] oWl &eivh. wepA B agess] Rees e IAE WS TIee R dof dnt
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